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Softland este o companie privată fondată în 1999 care dezvoltă aplicații de calitate folosind soluții inovatoare.

Produsele și serviciile noastre sunt împartite în mai multe categorii de dezvoltare:






	Crearea copiilor de rezervă. Backup4all / FBackup.
	Crearea PDF-urilor. novaPDF / doPDF.
	Librărie de software. Soft112 / Apps112.
	Site de citate. Enquoted.





Câteva din principiile după care ne ghidăm în dezvoltarea programelor:

	Siguranță și ușurință în folosire. Programele noastre sunt stabile, ușor de configurat și folosit
	Adaptabilitate. Punem preț pe relațiile cu clienții și îmbunătățim produsele noastre pe baza feedback-ului primit de la aceștia.
	Experți în relațiile cu clienții. Oferim suport tehnic gratuit atât utilizatorilor care încearcă produsele noastre, cât și celor care ne sunt clienți.
	Încearcă înainte de a cumpăra. Avem încredere în produsele noastre și de aceea oferim gratuit o perioadă de probă a programelor noastre.
	Atenție la detalii. Toate versiunile sunt riguros testate înainte de lansare, pentru a ne asigura că programele noastre funcționează fără probleme.







Contactaţi-ne pentru a afla avantajele unui parteneriat cu noi sau pentru a discuta posibile soluții software particularizate pentru nevoile dvs.
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Microsoft este o marcă înregistrată a Microsoft Corporation în Statele Unite și / sau în alte țări.
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[email protected]
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0040-364-401338
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Softland

str. Traian Grozavescu no. 2/1

Cluj-Napoca 400305, ROMANIA
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S.C.   SOFTLAND   S.R.L.

VAT-ID: RO12250035

Înregistrare: J12/1244/1999

DUNS: 681215554
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Întrebări FrecventeVizitați secțiunea de întrebări frecvente pentru a citi răspunsuri la cele mai populare întrebări.


Întrebări Frecvente









DiscuțiiDeveniți membru și puneți întrebări despre novaPDF pentru a primi asistență de la noi sau membri.
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Buletin informativPrimiți notificări când lansăm o versiune nouă prin abonarea la buletinul informativ
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Obțineți mai multe caracteristicinovaPDF este un creator PDF având caracteristici avansate față de doPDF. Faceți clic pe butonul de mai jos pentru a vedea cum se compară cu doPDF.
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Dezvoltăm software din 1999. Acestea sunt produsele noastre: Backup4all/FBackup (aplicații de backup) - novaPDF/doPDF (aplicații creare PDF) - Soft112/Apps112 (Librărie de software) - Enquoted (Site de citate).
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Înscrieți-vă la buletinul informativ pentru a fi notificat când lansăm versiuni noi:
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